

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PÚBLICO
EDITAL Nº. 004/2021

ERRATA 01- EDITAL 004/2021

Onde se lê:

3.3. Quando convocado para a contratação (item 9), o candidato deverá apresentar laudo médico atestando a espécie e o grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente do CID, onde o mesmo só terá validade quando ratificado por inspeção médica, no exame admissional do Município.

Leia-se:

3.3. Quando convocado, o candidato deverá apresentar laudo médico atestando a espécie e o grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente do CID, onde o mesmo só terá validade quando ratificado por inspeção médica do Município.

Itapemirim, ES, 17 de maio de 2021.

Secretário Municipal de Defesa Social
Presidente da Comissão Especial